
SO VERLÄSSLICH 
WIE DU

Die Vorteile unseres Kabelanschlusses 
· Bandbreite von 862 MHz
· Internetleistung bis zu 1 Giga
· Transparente Kommunikation und Kostenkontrolle
· �Kontinuierlicher Netzausbau und Unterhalt  

für heutige Anforderungen

Unsere Dienstleistungen 
Lokale Fachunterstützung und Beratung  
bei Kabelnetzausbau auch bei Ihnen Zuhause
· Störungsmeldung 24/7 041 618 20 18 
· Online Kundenportal auf elektra-hermetschwil.ch

WIR SIND 
RUND UM DIE 
UHR FÜR SIE 
ERREICHBAR

1 �Aktivierungsgebühr: CHF 99.–. Der Happy-Home-Abopreis enthält ein programmspezifisches Entgelt für MySports One im Wert von CHF 5.-. Eingeschränkte 
Verfügbarkeit in einzelnen Partnernetzen möglich. Bei den Geschwindigkeitsangaben handelt es sich um Maximalwerte.

2 �FÜR ALLE MOBILE ABOS: SIM-Karte CHF 49.–bei Abo mit 12 Monate Mindestvertragsdauer. SIM-Karte kostenlos bei 24 Monate Mindestvertragsdauer.  
Das Angebot gilt für max. 5 SIM-Karten pro Haushalt. 

3 �MOBILE SWISS ABOS: Swiss 1 GB / 4 GB: unlimitierte Anrufe und SMS und Datenvolumen je nach Abo innerhalb der Schweiz. Nach Verbrauch des Daten- 
volumens surfen mit 128 Kbit/s Geschwindigkeit und ohne zusätzliche Kosten innerhalb der Schweiz. Voraussetzung ist ein Internetprodukt von UPC mit  
wiederkehrenden monatlichen Kosten (z.B. mit Connect 100 für CHF 59.–/Mt.).

4 �Swiss Unlimited: Surfen, Anrufe und SMS unlimitiert innerhalb der Schweiz. Voraussetzung ist ein Internet-produkt von UPC mit wiederkehrenden monatlichen 
Kosten (z.B. mit Connect 100 für CHF 59.–/Mt.).

5 �Swiss 500 MB / 2 GB / 40 GB: unlimitierte Anrufe und SMS und Datenvolumen je nach Abo innerhalb der Schweiz. Nach Verbrauch des Daten-volumens surfen 
mit 128 Kbit/s Geschwindigkeit und ohne zusätzliche Kosten innerhalb der Schweiz.

�MOBILE EUROPE ABOS: In Europa (Roaming Zone 1): 10 GB Daten. Das Weitersurfen nach Verbrauch der 10 GB Daten ist kostenpflichtig.
6 �Europe Unlimited: Surfen, Anrufe und SMS unlimitiert innerhalb der Schweiz. Voraussetzung ist ein Internetprodukt von UPC mit wiederkehrenden monatlichen 

Kosten (z.B. mit Connect 100 für CHF 59.–/Mt.). In Europa (Roaming Zone 1): Unlimitierte Anrufe innerhalb des Aufenthaltslandes und eingehend im Aufenthalts-
land sowie ausgehend in die Schweiz. Anrufe von der Schweiz in Länder der Roaming Zone 1 sowie ausgehende Anrufe zwischen diesen Ländern sind nicht inkludiert. 
Unlimitierte SMS vom Aufenthaltsland in alle Schweizer Netze und innerhalb des Aufenthaltslandes.

7 �Europe: Unlimitierte Anrufe und SMS sowie 40 GB Daten innerhalb der Schweiz. Nach Verbrauch der 40 GB surfen mit 128 Kbit/s Geschwindigkeit und ohne zusätz-
liche Kosten innerhalb der Schweiz. In Europa (Roaming Zone 1): Unlimitierte Anrufe innerhalb des Aufenthaltslandes und eingehend im Aufenthaltsland sowie 
ausgehend in die Schweiz. Anrufe von der Schweiz in Länder der Roaming Zone 1 sowie ausgehende Anrufe zwischen diesen Ländern sind nicht inkludiert.  
Unlimitierte SMS vom Aufenthaltsland in alle Schweizer Netze und innerhalb des Aufenthaltslandes.

8 �Europe Plus Unlimited: Surfen, Anrufe und SMS unlimitiert innerhalb der Schweiz. Voraussetzung ist ein Internetprodukt von UPC mit wiederkehrenden  
monatlichen Kosten (z.B. mit Connect 100 für CHF 59.–/Mt.). Unlimitierte Anrufe und SMS nach EU/USA/CA (International Zone 1). Aus Roaming Zone 1:  
Unlimitierte Anrufe innerhalb des Aufenthaltslandes und eingehend im Aufenthaltsland, in die Schweiz und in die International Zone 1.

9 ��Europe Plus: Unlimitierte Anrufe und SMS sowie 40 GB innerhalb der Schweiz. Nach Verbrauch der 40 GB surfen mit 128 Kbit/s Geschwindigkeit und ohne  
zusätzliche Kosten innerhalb der Schweiz. Aus der Schweiz: Unlimitierte Anrufe und SMS nach EU/USA/CA (International Zone 1). Aus Roaming Zone 1: Unlimitier-
te Anrufe innerhalb des Aufenthaltslandes und eingehend im Aufenthaltsland, in die Schweiz und in die International Zone 1.

10 ��WhatsApp Messaging: Textnachrichten-, Bild- & Videodateien und Audio-Aufnahmen ohne Anrechnung auf das inkludierte Datenvolumen. Der Datenverbrauch 
von WhatsApp Anrufen und Videochats wird hingegen immer vom Datenvolumen abgezogen. Nach Aufbrauch des inkludierten Datenvolumens ist die  
gesamte Datennutzung durch WhatsApp kostenpflichtig, ausser bei Abonnements mit reduzierter Geschwindigkeit nach Aufbrauch des inkludierten Highspeed 
Datenvolumens.

International Zone 1: Andorra, Australien, Belgien, Dänemark, Deutschland, Färöer-Inseln, Finnland, Frankreich, Gibraltar, Griechenland, Grossbritannien, Irland,  
Island, Israel, Italien, Japan, Kanada, Liechtenstein, Luxemburg, Malta, Monaco, Neuseeland, Niederlande, Norwegen, Österreich, Portugal, San Marino, Schweden, 
Spanien, Südkorea, Taiwan, Vereinigte Staaten von Amerika, Republik Zypern. 

Europa = Roaming Zone 1: Ålandinseln*, Österreich, Belgien, Bulgarien, Kroatien, Republik Zypern, Tschechien, Dänemark, Estland, Färöer*, Finnland, Frankreich, 
Französisch-Guayana*, Deutschland, Gibraltar*, Griechenland, Guadeloupe*, Guernsey*, Ungarn, Island, Irland, Isle of Man*, Italien (inkl. Vatikanstadt), Jersey*, 
Lettland, Liechtenstein, Litauen, Luxemburg, Malta, Martinique*, Mayotte*, Monaco, Niederlande, Norwegen, Polen, Portugal (inkl. Madeira, Azoren), Réunion*, 
Rumänien, Saint Barthélemy*, Saint Martin (französischer Teil)*, San Marino, Slowakei, Slowenien, Spanien (inkl. Kanarische Inseln, Balearische Inseln), Schweden, 
Großbritannien. 
* Alle Übersee Gebiete/Abhängigkeiten werden als separates Land betrachtet.

STAND AUGUST 2021, PREISÄNDERUNGEN VORBEHALTEN.

FREU DICH AUF WOW
Superschnelles Internet für die ganze  
Familie – dank unserem Giganetz.

Unser Giganetz – 
schnell, verlässlich, 
überall

* �Angebot für Neukunden. Connect 300 mit 600 Mbit/s für CHF 39.-/Mt. während den ersten 12/24 Monaten, danach CHF 79.-/Mt. (Mindestvertragsdauer 12 Monate) 
bzw. CHF 69.-/Mt. (Mindestvertragsdauer 24 Monate). Aktivierungsgebühr: CHF 99.–. Bei den Geschwindigkeitsangaben handelt es sich um Maximalwerte.  
Preisänderungen vorbehalten.

39.–/Mt.*
für 2 Jahre

Jetzt 
 profitieren!

Highspeed- 
Internet für




